

# 新郑市开展“打击和防范经济犯罪”宣传日活动 这些知识,跟您的钱袋子有关



假冒伪劣商品、传销犯罪以及银行卡诈骗、假币、假发票、合同诈骗等严重危害民生安全与市场秩序的经济犯罪活动手法。

现场还通过播放视频、展板展示、发放宣传单、现场咨询服务等方式,向新郑市民展示经侦部门近年来在打击和防范经济犯罪、维护市场经济秩序稳定等方面取得的成绩,推动社会各界共同参与打击和防范经济犯罪工作。

此次宣传活动的开展,受到了广大市民的热烈欢迎。不少在场的市民积极参与互动。  
记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 白冰 文/图

## 新郑林业局 为帮扶村村民体检

本报讯 为了切实做好农民健康体检工作,进一步维护村民健康权益,新郑市林业局联系辛店镇马沟村和辛店镇卫生院于5月11日~12日在村委会大院组织村民进行健康体检活动,马沟村村委会还准备了包子、豆浆、矿泉水及面包等食品发放到体检群众手中。

此次体检项目包括心电图、B超、肝功能、肾功能、血糖、血常规等,体检同时还向广大农民群众发放了有关疾病预防和控制的宣传资料,并由专人对相关疾病进行健康知识宣讲,对群众提出的相关问题做出解答和指导。老大爷马智全说:“老农民,有点小病吃点药就行了,现在好啊,娃娃们下来给我们检查,不要钱不说,还给我们讲了好多不知道的知识,大家都长了见识。”

广大农民群众对市林业局、村委会和辛店镇卫生院组织的这种体检形式感到非常的满意和认同,并希望以后能有更多这种形式的活动来服务于农民群众,使农民群众对疾病的认知和预防程度得到进一步的提高,积极做到有病早治、无病早防、增强体质、促进健康。  
新郑时报 李显文

本报讯 5月15日,是全国第九个“打击和防范经济犯罪宣传日”。为不断提升人民群众识别和防范经济犯罪的意识和能力,积极服务经济社会发展大局,激发广大人民群众参与防范和打击经济犯罪工作的积极性、

主动性,新郑市公安局、金融办、处非办、工商局等多部门联合开展了以“与民同心、为您守护”为主题的大型宣传活动。

新郑各乡镇、街道办事处等部门在各自辖区内人流密集场所设立了宣传点,也同时开展了

打击经济犯罪宣传活动。宣传活动的主会场设在新郑市炎黄广场,以“现场说法”的形式与广大市民群众“零距离”接触。深入传授识假、辨假、打假的知识与技巧,全面揭示非法集资、侵犯知识产权和制售

## 第10个防灾减灾日

# 新郑市举行宣传普及防灾减灾知识

本报讯 5月11日,在第十个“5·12防灾减灾日”到来之际,新郑市政府办公室联合市气象局、市旅游和文物局、市公安局、市文广新局、市红十字会等多家单位,在炎黄广场举

行了以“行动起来 减轻身边的灾害风险”为主题的防震减灾科普广场宣传活动。

活动现场,各单位现场设置咨询台,宣传人员现场答疑,向过往群众发放《防震减

灾知识手册》《防震减灾宣传折页》、防震减灾知识手提袋等科普宣传资料,并组织应急演练和急救示范演示等,现场气氛浓厚。

通过此次集中宣传,广大

市民深入了解了防灾减灾、公共安全和民防知识,对提高公众的公共安全意识 and 应对突发事件能力具有一定的促进作用。

新郑时报 李显文

# 新郑关工委举行 “五老”报告团聘书发放仪式

本报讯 为进一步加强关工委“五老”队伍建设(老干部、老战士、老专家、老教师、老劳模),更好地发挥“五老”在青少年健康成长的积极作用,5月9日下午,新郑市关工委在市老干部局举行新一届“五老”报告团聘书发放仪式,并为报告团成员颁发聘任证书。

会前,与会人员首先观看了市关工委制作的专题片《传承的力量》。随后,新郑市关工委相关负责人介绍了新郑市关工委的基本情况,并安排“五老”报告团下一步的主要任务、活动计划。

据悉,新郑市关工委在原有工作基础上,今年启动了“一宣讲两教育”进校园活动,同时建立了综合服务活动基地;市青少年及大学生服务中心、黄帝文化教育



基地;新华路小学、科普科艺活动等6个特色活动基地,动员和引导各部门及社会各界参与服务青少年健康成长工作。  
新郑时报 李显文 文/图

# 新郑国土资源局 “互联网+国土” 助阵全市卫片整治工作

本报讯 5月11日,新郑市国土资源局召开2017年度卫片整治工作加压促阵会,此次会议是新郑智慧国土互联网+信息技术在全市卫片整治工作中首次运用,会议设置一个主会场,5个分会场同时召开。会议通报了目前全市各乡镇(街道办、管委会)卫片整治工作进度,并要求各分局、相关单位进一步加强与辖区政府的密切配合,督促进度缓慢的辖区加派人手、加大力度,确保在时间节点内完成卫片整治任务。

按照会议安排,5月12日,新郑市国土资源局组织全部

巡查车辆,开赴全市违法用地重灾区龙湖镇宣传造势。重点对违法比较猖獗的王许、于寨、山后杜、郭庄、山西桥、张沟、樱桃沟等近10个行政村以及大学路沿线进行土地政策宣传;同时,巡查车辆利用车载360摄像头对沿线土地利用情况进行实时监测。通过加大对国土资源法律法规和政策的宣传力度,逐步增强人民群众监督举报国土资源违法违规思想觉悟,达到人人参与国土资源管理的目的。

新郑时报 李显文 通讯员 安伟霞 王东风

# 新村镇食药监所开展 创建食品安全城市培训

本报讯 5月10日,新郑市新村镇食品药品监督管理所组织召开“创建食品安全城市”知识培训会,全镇80余名机关干部参加此次培训。

本次培训主要有两方面内容,一是学习“六小”行业检查重点,具体内容总结为“十查看两完善”,从商户持证经营、从业人员持有健康证、具体操作流程、索证索票及仓库食品存放等方面进行了详细讲解;二是向包村干部发放“农村集体聚餐厨师登记备案管理信息统计表”,要求每名包村干部提前介入,切实做好农村聚餐备案管理工作。

这次培训,进一步明确了创城重点,理清创城思路,调动了创建省级食品安全示范城市的积极性。  
新郑时报 李显文 通讯员 李娜